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平成 25 年度米子市日常生活圏域ニーズ調査票 結果報告 
          

１ 調査概要 

（１）調査目的 

第６期米子市介護保険事業計画の策定にあたり、市内の高齢者のニーズや要介護 

リスクなどを把握するために実施しました。地域の皆様に必要とされる介護保険サ 

ービスや福祉サービスの種類や量を計画するための基礎資料となります。 

 

(２) 調査対象         

米子市にお住まいの６５歳以上で介護認定のない方、又は６５歳以上で米子市の 

要支援１から要介護２までの要介護（支援）認定を受けた方    

     

(３）調査対象者数                    

 単位：人 

調査対象者数 非認定者 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 

36,370 31,802 1,023 1,166 1,191 1,188 

 

(４) 調査項目         

①家族・生活状況 ②運動・閉じこもり ③転倒 ④口腔・栄養 ⑤認知機能 

⑥日常生活 ⑦社会参加 ⑧健康  

 

(５) 調査方法   

郵送による調査票の配布・回収 

 

(６) 調査時期   

平成 25 年 10 月 11 日(発送)～11 月 11 日(投函締切り) 

 

２ 回収結果 

（１）調査票の回収状況 

調査票回収数 ２５，７３５人 

  
非認 

定者 

 
  

認定者 
 

総数 一次 

予防 

二次 

予防 

要支

援 1 

要支

援 2 

要介

護 1 

要介

護 2 

要介護 
3～5及び 
申請中 

総数

(人) 
22,475 15,710 6,765 3,260 782 857 696 695 230 25,735 

総数

(％) 
87.3 61.0 26.3 12.7 3.0 3.3 2.7 2.7 0.9 100 
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調査票回収率 70.76％ 
 

単位：％ 

介護度別の

回収状況 

非認定者 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 

70.7 76.4 73.5 58.4 58.5 

 

（２）地域包括支援センターのエリアごとの該当状況        単位：人 

包括名 
総数 非認定者 

  
認定者 

二次予防 

25,735 15,710 6,765 3,260 

ふれあいの里 6,667 3,980 1,779 908 

義方・湊山 4,295 2,542 1,127 626 

住吉・加茂 4,039 2,463 1,071 505 

弓浜 4,302 2,731 1,103 468 

尚徳 2,587 1,649 683 255 

箕蚊屋 2,093 1,270 540 283 

淀江 1,752 1,075 462 215 

 

３ 地区別項目ごとの集計 

（１）家族構成、日中独居の状況         ※ 網掛けは割合が高い地区 

地区 
家族構成 日中ひとり 

１人暮らし 家族と同居 よくある たまにある 

啓成 ２５．２ ７３．３％ ３３．６％ ４７．７％ 

明道 ２１．３ ７７．１％ ３２．８％ ４８．６％ 

就将 ２１．９ ７６．６％ ３３．９％ ４９．５％ 

義方 ２３．２％ ７５．１％ ３３．６％ ４７．５％ 

住吉 １７．９％ ８０．７％ ３２．２％ ４９．９％ 

車尾 １５．１％ ８３．０％ ３３．４％ ５０．２％ 

加茂 １５．８％ ８３．１％ ３０．５％ ５０．０％ 

河崎 １９．６％ ７８．８％ ３５．６％ ４６．６％ 

福生東 ２１．２％ ７６．２％ ３４．５％ ４７．５％ 

福生西 ２８．６％ ６６．９％ ３１．３％ ４９．８％ 

福米東 ２１．０％ ７８．０％ ３１．１％ ４９．４％ 

福米西 １９．５％ ７８．９％ ３６．４％ ４７．０％ 

五千石 ８．９％ ９０．３％ ３４．９％ ４５．５％ 

尚徳 １２．１％ ８６．４％ ３６．８％ ４４．２％ 

成実 １２．４％ ８５．５％ ３６．０％ ４５．６％ 

彦名 １１．８％ ８７．０％ ３３．３％ ４７．４％ 

崎津 １３．８％ ８５．１％ ３６．９％ ４０．９％ 

大篠津 １３．５％ ８４．８％ ３４．２％ ４８．６％ 

和田 １１．６％ ８７．２％ ３１．８％ ４７．３％ 

富益 １０．４％ ８８．５％ ３５．９％ ４６．１％ 

夜見 １２．０％ ８６．９％ ３５．１％ ４４．１％ 
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地区 
家族構成 日中ひとり 

１人暮らし 家族と同居 よくある たまにある 

巌 １０．６％ ８８．８％ ３７．５％ ４７．５％ 

春日 １０．０％ ８８．４％ ３０．３％ ４８．６％ 

大高 １０．６％ ８８．３％ ３５．８％ ４８．６％ 

県 ９．５％ ８９．０％ ３４．８％ ４９．２％ 

永江 １８．８％ ８０．３％ ３４．１％ ４６．２％ 

淀江 １２．２％ ８６．３％ ３５．２％ ４４．４％ 

宇田川 ５．６％ ９３．１％ ３１．６％ ４６．７％ 

大和 １１．１％ ８７．３％ ３５．１％ ４４．２％ 

合計 １７．０％ ８１．４％ ３３．９％ ４７．５％ 

 

（２）地区別、運動・閉じこもりの状況 

地区 
階段を手すり

なしで登れな

い 

椅子からつ

かまらずに

立ち上がれ

ない 

１５分続け

て歩けない 

５ｍ以上歩

けない 

週１回以上

外出しない 

昨年より外

出減った 

外出を控え

ている 

啓成 ４７．２％ ２７．４％ ２３．７％ ５．７％ ８．３％ ３５．９％ ２７．２％ 

明道 ４２．３％ ２５．１％ ２１．１％ ４．７％ ７．３％ ３２．１％ ２４．８％ 

就将 ４５．５％ ２６．５％ ２２．８％ ４．６％ ９．５％ ３１．９％ ２３．５％ 

義方 ４５．０％ ２５．５％ ２２．６％ ４．９％ ７．９％ ３３．８％ ２６．１％ 

住吉 ４２．９％ ２４．１％ ２１．４％ ４．２％ ７．４％ ３３．２％ ２３．０％ 

車尾 ４２．２％ ２３．７％ ２４．０％ ５．２％ ６．８％ ３０．２％ ２３．０％ 

加茂 ４１．６％ ２２．２％ １９．８％ ４．４％ ６．９％ ３０．７％ ２２．０％ 

河崎 ４３．４％ ２５．０％ ２３．０％ ４．２％ ８．１％ ２９．３％ ２２．６％ 

福生東 ４１．８％ ２１．７％ ２１．４％ ４．９％ ９．３％ ３３．３％ ２４．０％ 

福生西 ４５．６％ ２９．１％ ２６．４％ ６．８％ ９．８％ ３８．４％ ２８．１％ 

福米東 ４１．０％ ２２．８％ ２１．５％ ４．３％ ７．４％ ３０．７％ ２２．４％ 

福米西 ４１．１％ ２５．０％ ２１．２％ ４．２％ ５．４％ ３１．８％ ２２．１％ 

五千石 ４４．２％ ２２．７％ ２２．４％ ３．５％ ７．５％ ３１．２％ ２３．３％ 

尚徳 ４１．６％ ２６．０％ ２２．１％ ３．９％ ８．６％ ２８．０％ ２２．４％ 

成実 ３８．７％ ２２．２％ ２１．２％ ３．７％ ７．２％ ２６．８％ ２０．７％ 

彦名 ４３．７％ ２１．８％ ２２．３％ ２．４％ ５．５％ ２６．１％ ２１．５％ 

崎津 ４３．５％ ２３．４％ ２３．０％ ４．３％ ９．５％ ２５．２％ ２０．９％ 

大篠津 ４７．２％ ２２．８％ ２５．８％ ５．１％ ９．３％ ３０．６％ ２３．３％ 

和田 ４２．４％ ２４．１％ ２１．８％ ４．４％ ８．７％ ２５．４％ ２０．５％ 

富益 ３７．３％ １８．０％ ２２．４％ ４．４％ ８．１％ ２５．４％ ２０．４％ 

夜見 ４２．３％ ２０．３％ ２０．０％ ３．１％ ７．４％ ２７．４％ ２１．８％ 

巌 ４６．２％ ２１．０％ ２２．１％ ４．８％ ８．４％ ３１．９％ ２３．３％ 

春日 ４７．６％ ２５．９％ ２４．９％ ７．０％ １１．５％ ２８．７％ ２７．１％ 

大高 ４１．５％ ２５．８％ ２６．０％ ６．３％ １０．０％ ２８．２％ ２１．３％ 

県 ４１．８％ ２４．５％ ２２．３％ ３．５％ ９．０％ ２８．５％ ２１．７％ 

永江 ３６．７％ １８．９％ １８．２％ ２．９％ ７．０％ ２８．５％ ２１．１％ 

淀江 ４７．２％ ２３．６％ ２６．１％ ５．５％ ９．７％ ３３．４％ ２４．８％ 

宇田川 ４７．６％ ２６．６％ ２３．６％ ５．４％ １１．２％ ２４．１％ ２１．４％ 

大和 ３８．８％ ２２．８％ ２２．２％ ４．４％ ７．２％ ２８．５％ １９．９％ 

合計 ４３．０％ ２３．８％ ２２．４％ ４．６％ ８．０％ ３０．８％ ２３．２％ 
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（３）地区別 要介護の原因疾患 

地区 脳卒中 心臓病 がん 
呼吸器疾
患 

関節疾患 認知症 
パーキン
ソン病 

糖尿病 
視覚聴覚
障害 

骨折転倒 脊椎損傷 
高齢によ
る衰弱 

その他 不明 

啓成 １３．５％ １３．１％ ６．９％ ５．０％ １４．２％ １３．８％ １．２％ ８．１％ ９．６％ １７．３％ ５．０％ ２５．４％ １７．７％ ０．８％ 

明道 １７．４％ ９．９％ ６．２％ ０．６％ ６．２％ １７．４％ １．２％ ６．８％ １０．６％ １２．４％ ８．１％ ２６．１％ １３．０％ １．２％ 

就将 １４．８％ １１．６％ ６．３％ ３．２％ １２．２％ １７．５％ ３．７％ １０．１％ ６．９％ １５．３％ ３．２％ １９．６％ １５．３％ １．６％ 

義方 １２．３％ １３．８％ ６．２％ ３．７％ １３．２％ １５．７％ １．８％ ９．８％ １１．１％ １６．６％ ２．２％ ２４．３％ １９．４％ ２．２％ 

住吉 １８．１％ １１．３％ ５．５％ ４．２％ １５．１％ １５．１％ ２．５％ ８．０％ ％１０．１ １５．５％ ５．０％ ２２．３％ １５．５％ ０．８％ 

車尾 １４．１％ ７．８％ ９．４％ ４．７％ １４．１％ １８．８％ １．６％ ９．４％ １１．７％ ２０．３％ １０．９％ ２３．４％ １０．９％ ０．８％ 

加茂 １５．９％ ９．６％ ５．７％ ３．８％ １２．７％ ２１．７％ ３．２％ １０．２％ １１．５％ １７．２％ ５．７％ ２５．５％ １５．３％ １．９％ 

河崎 ２０．９％ ９．６％ ５．２％ ５．２％ １３．９％ １３．９％ ０．９％ １０．４％ ８．７％ １１．３％ ３．５％ ２２．６％ １４．８％ ０．９％ 

福生東 １３．２％ ９．９％ ４．９％ ３．３％ １１．０％ １１．０％ ２．２％ １１．５％ １１．５％ １３．７％ ５．５％ ２２．５％ ２０．９％ １．１％ 

福生西 １６．８％ １６．０％ ４．０％ ５．６％ １２．８％ ２０．０％ １．６％ ８．８％ １１．２％ １４．４％ ８．０％ ２３．２％ １８．４％ ０．８％ 

福米東 １７．４％ ８．２％ ５．４％ ６．０％ ９．８％ １４．１％ １．１％ ９．２％ ８．７％ １３．６％ ４．３％ ２６．１％ １６．８％ ０．５％ 

福米西 １３．８％ １０．６％ ８．１％ １０．６％ ８．１％ １４．６％ ２．４％ １２．２％ ４．９％ １５．４％ ３．３％ １６．３％ １６．３％ ０．８％ 

五千石 １２．０％ １６．０％  ８．０％ ８．０％ １４．７％ ２．７％ ５．３％ １０．７％ １２．０％ ５．３％ ２５．３％ １６．０％ １．３％ 

尚徳 ２５．５％ １４．９％ ４．３％ ２．１％ ２３．４％ １７．０％ ４．３％ ８．５％ ６．４％ ２１．３％ ４．３％ ２５．５％ １２．８％  

成実 １３．４％ ９．２％ ５．９％ １．７％ １６．８％ １９．３％ ０．８％ ８．４％ １３．４％ ９．２％ ３．４％ ２１．８％ １７．６％ ０．８％ 

彦名 １７．１％ ７．２％ ３．６％ ３．６％ １８．０％ １７．１％ ０．９％ ８．１％ ６．３％ １９．８％ ４．５％ ２３．４％ １７．１％ ０．９％ 

崎津 １０．５％ １５．１％ ３．５％ １．２％ １４．０％ ２０．９％ ３．５％ １２．８％ ８．１％ １２．８％ ２．３％ ２６．７％ ９．３％ ３．５％ 

大篠津 １７．７％ １０．１％ ５．１％ ８．９％ ７．６％ ２４．１％ ３．８％ ６．３％ ８．９％ １１．４％ ２．５％ ３２．９％ ２１．５％  

和田 １５．７％ ６．０％ ６．０％ ３．６％ ９．６％ １６．９％ ６．０％ ４．８％ １０．８％ １６．９％  ３０．１％ １３．３％ １．２％ 

富益 １７．３％ ９．６％ ４．８％ ８．７％ ７．７％ １８．３％ １．０％ １５．４％ ３．８％ １４．４％ ５．８％ １８．３％ １８．３％ ２．９％ 

夜見 １６．３％ ７．７％ ５．８％ ３．８％ １４．４％ １３．５％ ３．８％ １．０％ １０．６％ １４．４％ ２．９％ １７．３％ ８．７％  

巌 ２１．１％ １３．２％ ５．３％ ５．３％ １０．５％ １５．８％  ６．６％ ３．９％ １７．１％ ３．９％ １５．８％ １０．５％ ２．６％ 

春日 １５．６％ ６．５％ ３．９％ ２．６％ １５．６％ １９．５％ ３．９％ ７．８％ １３．０％ １４．３％ ２．６％ ３６．４％ ９．１％  

大高 １９．８％ ５．８％ ５．８％ ２．３％ １２．８％ １４．０％  ３．５％ １５．１％ ９．３％ ５．８％ ２３．３％ ２０．９％ １．２％ 

県 １７．９％ ８．９％ １．８％ ５．４％ １４．３％ １６．１％ １．８％ １２．５％ ７．１％ １２．５％ １．８％ ２１．４％ １０．７％  

永江 ２６．５％ １３．２％ ７．４％ １０．３％ １１．８％ １１．８％ ２．９％ １１．８％ ７．４％ １６．２％ ４．４％ ２７．９％ １６．２％  

淀江 １１．８％ ７．６％ ５．６％ １．４％ ９．０％ ２０．８％ ２．８％ ６．９％ １０．４％ ２０．８％ ５．６％ ２５．０％ １６．７％ ０．７％ 

宇田川 １１．１％ １１．１％ ７．４％ ７．４％ １４．８％ ２９．６％  ３．７％ ３．７％ ２２．２％ ３．７％ ２２．２％ １１．１％  

大和 １５．１％ １１．６％ ４．７％ ８．１％ ９．３％ １７．４％ ４．７％ １５．１％ ７．０％ １１．６％ ７．０％ ２０．９％ １４．０％ １．２％ 

合計 １５．７％ １０．７％ ５．６％ ４．５％ １２．３％ １６．６％ ２．２％ ８．９％ ９．５％ １５．２％ ４．６％ ２３．７％ １５．９％ １．１％ 
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（４）地区別 転倒の状況 

地区 
この１年間の

転倒経験 

転倒の不安が

大きいか 

背中が丸くな

ってきたか 

歩く速度が遅

くなったか 

杖を使ってい

るか 

啓成 ２６．０％ ５０．１％ ３４．４％ ６６．０％ １８．１％ 

明道 ２６．０％ ４７．１％ ３３．５％ ６５．４％ １５．８％ 

就将 ２５．１％ ４５．７％ ３２．５％ ６２．８％ １７．８％ 

義方 ２６．１％ ４６．３％ ３３．２％ ６３．５％ １５．５％ 

住吉 ２２．５％ ４６．７％ ３１．６％ ５９．９％ １４．２％ 

車尾 ２３．５％ ４６．４％ ３６．２％ ６１．８％ １５．１％ 

加茂 ２３．２％ ４３．７％ ３１．６％ ６０．３％ １３．７％ 

河崎 ２１．８％ ４６．９％ ３１．７％ ５８．７％ １５．３％ 

福生東 ２４．２％ ４５．７％ ３０．３％ ６１．６％ １３．３％ 

福生西 ２６．２％ ５０．１％ ３６．７％ ６５．７％ １７．４％ 

福米東 ２２．７％ ４４．７％ ３１．０％ ６２．３％ １３．１％ 

福米西 ２２．５％ ４６．８％ ３０．７％ ６２．０％ １３．１％ 

五千石 ２１．５％ ４２．１％ ３２．３％ ５９．９％ １４．８％ 

尚徳 ２８．６％ ４６．２％ ３３．３％ ６４．５％ １８．２％ 

成実 ２４．４％ ４１．８％ ３２．９％ ６０．０％ １３．３％ 

彦名 ２３．８％ ４８．１％ ３４．０％ ５９．５％ １２．７％ 

崎津 ２４．１％ ４４．０％ ３５．１％ ６１．０％ １５．３％ 

大篠津 ２１．１％ ４７．１％ ３４．１％ ６３．７％ １７．１％ 

和田 ２２．６％ ４０．５％ ３０．４％ ５９．７％ １１．９％ 

富益 ２０．０％ ４２．６％ ３１．９％ ５６．９％ １２．３％ 

夜見 ２１．５％ ４４．０％ ２７．９％ ５７．１％ １１．１％ 

巌 ３０．５％ ４３．７％ ３８．２％ ６４．２％ １５．２％ 

春日 ２７．０％ ４４．１％ ３８．１％ ６４．３％ ２０．０％ 

大高 ２７．２％ ４４．９％ ３２．４％ ６１．７％ １７．１％ 

県 ２６．４％ ４３．６％ ３０．５％ ５７．１％ １３．１％ 

永江 ２１．９％ ４０．１％ ２６．８％ ５６．５％ ９．２％ 

淀江 ２２．９％ ４４．５％ ３３．８％ ６３．９％ １６．３％ 

宇田川 ３０．１％ ４４．１％ ３７．３％ ６７．６％ ２０．７％ 

大和 ２３．１％ ４４．２％ ３０．９％ ５９．９％ １４．４％ 

合計 ２４．１％ ４５．４％ ３２．６％ ６１．６％ １４．８％ 
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（５）地区別 口腔・栄養の状況 

地区 
この半年で

体重２－３

㎏減少 

ＢＭＩ 

１８．５未

満 

固いものが

食べにくく

なった 

お茶でむ

せるよう

になった 

口の渇きが

気になる 

毎日歯磨き

してない 

定期的に

歯科受診

してない 

入れ歯を

している 

入れ歯の

噛み合わせ

良くない 

毎日入れ

歯の手入

れしない 

１日  

１－２食 

週何度か

以上食事

を抜く 

誰かと食事

をほとんど

しない 

啓成 １７．４％ ８．５％ ３６．４％ ２４．８％ ２５．１％ １１．７％ ６２．２％ ５７．３％ １８．８％ ６．６％ ９．３％ ６．６％ １０．３％ 

明道 １６．９％ ８．７％ ３７．１％ ２３．９％ ２４．７％ ８．７％ ６６．６％ ５６．０％ １９．１％ ５．８％ ６．２％ ６．１％ ７．９％ 

就将 １５．５％ ９．１％ ３４．１％ ２３．１％ ２６．３％ １０．６％ ６９．１％ ５２．７％ ２１．５％ ７．６％ ８．０％ ５．５％ ８．７％ 

義方 １６．８％ ８．５％ ３２．２％ ２３．４％ ２５．０％ １０．７％ ５９．９％ ５２．３％ １７．８％ ６．９％ ８．８％ ６．５％ ８．５％ 

住吉 １６．２％ ９．３％ ３２．８％ ２１．７％ ２３．９％ ９．８％ ５９．４％ ５３．８％ １５．９％ ５．９％ ７．２％ ５．１％ ６．６％ 

車尾 １５．４％ １０．５％ ３５．６％ ２３．５％ ２３．３％ ８．６％ ６５．４％ ５５．５％ １８．４％ ４．６％ ６．１％ ５．１％ ６．２％ 

加茂 １４．９％ ７．７％ ３２．４％ ２４．３％ ２５．２％ １１．５％ ５５．２％ ５５．３％ １７．５％ ６．２％ ６．４％ ５．５％ ６．２％ 

河崎 １６．０％ ６．６％ ３３．３％ ２１．０％ ２５．１％ １０．４％ ６１．０％ ５６．３％ １６．６％ ６．０％ ５．４％ ５．３％ ５．２％ 

福生東 １６．８％ ８．４％ ３２．１％ ２２．８％ ２５．４％ １０．７％ ６４．１％ ５５．０％ １５．７％ ５．８％ ８．１％ ６．９％ ７．２％ 

福生西 １８．１％ １０．６％ ３９．０％ ２６．５％ ２９．１％ １２．０％ ６４．８％ ５６．２％ １９．０％ ５．０％ ９．１％ ７．８％ ８．２％ 

福米東 １６．０％ ９．０％ ３２．１％ ２０．６％ ２３．２％ １１．５％ ６０．４％ ５６．７％ １８．３％ ６．４％ ７．７％ ５．０％ ６．８％ 

福米西 １８．７％ ８．４％ ３２．９％ ２４．０％ ２５．９％ １０．８％ ６０．６％ ５５．０％ ２１．７％ ６．１％ ９．０％ ９．４％ ７．７％ 

五千石 １５．７％ １０．０％ ３２．５％ ２２．６％ ２１．２％ １１．４％ ６５．７％ ５７．８％ １７．３％ ７．３％ ４．８％ ４．２％ ５．４％ 

尚徳 １４．５％ ７．５％ ３１．８％ １９．９％ ２１．５％ １０．９％ ６７．５％ ６４．２％ １７．５％ ８．３％ ４．９％ ５．８％ ８．９％ 

成実 １４．９％ ６．５％ ３１．３％ ２１．３％ ２３．６％ １１．７％ ６０．５％ ５４．５％ １６．８％ ６．９％ ４．６％ ４．５％ ５．３％ 

彦名 １５．４％ ７．９％ ３０．３％ ２０．４％ ２４．２％ １１．４％ ６１．６％ ５４．３％ １３．８％ ７．６％ ５．４％ ５．４％ ７．２％ 

崎津 １７．１％ ７．５％ ２９．０％ ２４．４％ ２２．３％ １２．０％ ６７．９％ ５７．０％ １５．９％ ９．３％ ４．７％ ７．６％ ７．１％ 

大篠津 １８．３％ ８．３％ ３０．３％ １８．４％ ２３．１％ １３．４％ ６５．４％ ６１．８％ １９．５％ ６．５％ ４．３％ ４．８％ ６．２％ 

和田 １４．９％ ５．２％ ３３．８％ ２３．２％ ２０．３％ １１．８％ ５９．７％ ５８．４％ １８．１％ ７．４％ ５．１％ ３．９％ ６．０％ 

富益 １４．１％ ７．８％ ３４．０％ ２０．５％ ２１．５％ １２．４％ ６０．１％ ５８．７％ １３．０％ ５．４％ ４．５％ ６．７％ ４．３％ 

夜見 １４．２％ ６．８％ ３２．２％ ２４．３％ ２３．２％ １０．２％ ５７．０％ ５８．５％ ２１．８％ ７．５％ ６．８％ ６．６％ ５．９％ 

巌 １７．０％ ６．３％ ３２．１％ ２４．１％ ２４．６％ １１．２％ ７０．１％ ６１．０％ １３．９％ ５．７％ ６．０％ ５．２％ ６．９％ 

春日 １７．７％ ９．６％ ３５．０％ ２０．４％ ２３．１％ １３．５％ ７０．５％ ６５．３％ １７．６％ ６．２％ ４．７％ ６．８％ ４．６％ 

大高 １７．２％ ７．７％ ３４．５％ ２１．７％ ２４．６％ １１．４％ ６９．１％ ５５．２％ １８．５％ ７．９％ ５．０％ ６．１％ ５．８％ 

県 １４．９％ ９．７％ ３３．７％ ２２．６％ ２６．４％ １４．３％ ６７．６％ ６０．３％ １３．６％ ７．７％ ５．２％ ４．６％ ４．５％ 

永江 １５．５％ ９．２％ ２９．１％ ２１．２％ ２１．１％ １０．７％ ６０．２％ ４９．９％ １７．９％ ６．７％ ７．６％ ３．９％ ７．０％ 

淀江 １７．８％ ７．７％ ３７．４％ ２２．９％ ２２．８％ １１．３％ ７５．２％ ５９．７％ １６．１％ ８．９％ ３．８％ ４．６％ ６．３％ 

宇田川 １４．２％ ６．４％ ３５．５％ １９．２％ ２０．７％ １３．１％ ７７．９％ ６２．９％ １４．１％ ９．９％ ４．５％ ５．３％ ９．５％ 

大和 １６．４％ ７．０％ ３１．９％ ２３．４％ ２４．７％ １４．８％ ６９．９％ ５６．１％ １５．６％ ９．２％ ７．２％ ６．９％ ６．３％ 

合計 １６．２％ ８．３％ ３３．３％ ２２．７％ ２４．１％ １１．２％ ６３．３％ ５６．２％ １７．５％ ６．７％ ６．７％ ５．８％ ７．０％ 
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（６）地区別 物忘れの状況 

 
物忘れがある

と言われる 

自分で電話番

号をかけるか 

今日が何月何日

かわからないこ

とがあるか 

５分前のことが

思い出せるか 

その日の活動

を自分で判断

できるか 

人に自分の考え

をうまく伝えら

れるか 

地区 はい いいえ はい いいえ 

見守り必要＋

ほとんど判断

できない 

あまり伝えられ

ない＋ほとんど

伝えられない 

啓成 １９．８％ １５．１％ ２５．１％ ８．１％ ２．９％ ２．９％ 

明道 １９．８％ １３．３％ ２３．１％ ７．８％ ２．７％ ２．７％ 

就将 ２１．３％ １５．２％ ２４．５％ ８．５％ ３．６％ ３．１％ 

義方 １９．９％ １３．６％ ２３．２％ ８．１％ ２．８％ ３．３％ 

住吉 １７．１％ １２．５％ ２４．５％ ６．６％ １．８％ ２．８％ 

車尾 ２２．４％ １３．２％ ２６．７％ ６．８％ ３．０％ ３．７％ 

加茂 ２０．８％ １２．７％ ２６．３％ ８．７％ ３．１％ ３．２％ 

河崎 １８．０％ １３．４％ ２６．０％ ７．２％ １．９％ ３．４％ 

福生東 １８．５％ １１．９％ ２６．３％ ７．９％ １．５％ ３．１％ 

福生西 ２２．６％ １６．２％ ２６．９％ ８．９％ ２．４％ ３．１％ 

福米東 １９．７％ １１．６％ ２３．０％ ６．９％ ２．３％ ２．９％ 

福米西 １９．６％ １４．５％ ２７．０％ ８．０％ ２．３％ ３．０％ 

五千石 ２０．５％ １１．９％ ２５．８％ ６．０％ ２．１％ ３．２％ 

尚徳 １９．４％ １１．８％ ２４．８％ ５．９％ １．４％ ２．２％ 

成実 ２０．４％ １２．２％ ２４．８％ ８．１％ ２．８％ ２．７％ 

彦名 ２１．９％ １４．２％ ２４．３％ ７．７％ ２．４％ ３．２％ 

崎津 １６．７％ １５．７％ ２４．３％ ８．６％ ３．７％ ３．３％ 

大篠津 ２１．７％ １４．７％ ２６．８％ １３．１％ ３．８％ ４．２％ 

和田 １９．３％ １４．８％ ２５．２％ ６．６％ １．９％ ３．０％ 

富益 １９．３％ １２．４％ ２２．５％ ９．０％ ２．１％ ２．３％ 

夜見 ２０．８％ １２．３％ ２４．６％ ８．２％ １．９％ ２．８％ 

巌 ２０．７％ １１．８％ ２７．０％ ９．６％ ３．１％ ２．４％ 

春日 ２４．３％ １４．０％ ３０．０％ ９．５％ ３．２％ ４．１％ 

大高 ２５．２％ １５．２％ ２８．１％ １０．０％ ２．０％ ３．７％ 

県 ２２．５％ １２．２％ ２５．４％ ８．６％ ２．７％ ２．５％ 

永江 １６．９％ １２．５％ １９．７％ ５．８％ ２．９％ ２．９％ 

淀江 ２０．７％ １３．２％ ２４．８％ ８．３％ ３．３％ ３．５％ 

宇田川 ２１．５％ １４．４％ ２８．７％ ６．６％ １．６％ １．２％ 

大和 ２０．３％ １３．９％ ２９．０％ １０．４％ ２．８％ ５．０％ 

合計 ２０．１％ １３．４％ ２５．１％ ８．０％ ２．５％ ３．１％ 
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（７）地区別 包括別のグループ活動の参加頻度の状況 

 
ボランティア
グループの参
加頻度 

スポーツ関係グ
ループへの参加

頻度 

趣味関係グ
ループの参
加頻度 

老人クラブ
への参加頻

度 

町内会への
参加頻度 

学習教養サ
ークルへの
参加頻度 

その他の会
の参加頻度 

高齢者の見
守り活動参
加頻度 

要介護高齢者
の支援活動参
加頻度 

子育て支援
活動参加頻

度 

地域の環境
活動参加頻

度 

収入のある
仕事の頻度 

地区 参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

参加して 
いない 

啓成 ７８．７％ ７４．８％ ６３．２％ ８９．６％ ５３．４％ ７９．９％ ６６．９％ ９０．４％ ９２．９％ ９３．７％ ６５．７％ ７９．６％ 

明道 ８０．６％ ７９．１％ ６５．１％ ８３．９％ ５４．２％ ７９．０％ ６８．４％ ９２．５％ ９５．０％ ９３．０％ ６６．６％ ７９．０％ 

就将 ７８．０％ ７５．０％ ６３．５％ ８７．１％ ５３．８％ ７９．８％ ６８．１％ ９０．９％ ９３．３％ ９３．０％ ６５．４％ ７５．５％ 

義方 ８０．８％ ７５．７％ ６３．３％ ８７．７％ ５７．５％ ８１．２％ ７２．０％ ９２．３％ ９４．２％ ９３．９％ ７０．９％ ７８．０％ 

住吉 ７７．８％ ７１．４％ ６０．８％ ８４．０％ ５５．１％ ７９．９％ ６９．２％ ９２．８％ ９４．０％ ９３．４％ ６９．８％ ７８．１％ 

車尾 ７６．８％ ７４．５％ ５８．６％ ８７．０％ ５１．９％ ７８．５％ ７１．２％ ９３．２％ ９４．０％ ９２．１％ ６４．９％ ７７．８％ 

加茂 ８０．５％ ７４．２％ ６５．６％ ９２．４％ ４９．２％ ８３．８％ ７２．６％ ９２．７％ ９３．１％ ９４．２％ ６５．４％ ７７．４％ 

河崎 ７４．０％ ７１．８％ ６１．４％ ８０．６％ ４５．３％ ７８．２％ ６６．８％ ９１．９％ ９３．６％ ９２．０％ ６４．１％ ７８．３％ 

福生東 ７７．２％ ７４．２％ ６２．５％ ９０．８％ ５６．２％ ８１．３％ ６９．５％ ９１．９％ ９４．４％ ９２．６％ ６７．９％ ７６．０％ 

福生西 ８１．５％ ７６．７％ ６４．３％ ９２．０％ ６９．２％ ８２．０％ ７０．１％ ９３．６％ ９５．３％ ９４．９％ ７３．５％ ７８．１％ 

福米東 ８０．０％ ７４．３％ ６４．５％ ９３．９％ ６０．９％ ８３．０％ ６９．６％ ９２．８％ ９４．５％ ９４．８％ ７４．２％ ７７．１％ 

福米西 ８２．１％ ７１．０％ ６３．６％ ８７．８％ ６１．７％ ８１．２％ ７２．７％ ９４．０％ ９４．４％ ９３．３％ ６８．９％ ７３．９％ 

五千石 ７６．０％ ６９．５％ ５７．６％ ８５．１％ ４２．５％ ７９．４％ ６５．７％ ９１．９％ ９１．９％ ９０．９％ ５９．９％ ７３．９％ 

尚徳 ７４．１％ ７４．１％ ６２．９％ ７７．５％ ４３．９％ ８１．７％ ６６．５％ ９３．６％ ９３．６％ ９２．９％ ６５．５％ ６７．３％ 

成実 ７０．０％ ７１．２％ ５９．３％ ８７．１％ ３９．９％ ７８．０％ ６８．２％ ９１．５％ ９４．６％ ９２．５％ ６３．９％ ７４．３％ 

彦名 ７７．４％ ７６．４％ ６１．６％ ９１．５％ ４４．９％ ７９．８％ ６８．１％ ９２．９％ ９４．０％ ９１．８％ ６７．１％ ７１．６％ 

崎津 ７４．６％ ７７．２％ ６５．１％ ８３．６％ ４５．２％ ８０．０％ ６６．１％ ９１．４％ ９３．７％ ９２．５％ ６５．６％ ６８．９％ 

大篠津 ７３．２％ ７５．４％ ６６．３％ ８２．５％ ４０．２％ ７８．４％ ６９．９％ ９１．１％ ９４．０％ ８９．７％ ６０．４％ ７９．４％ 

和田 ６１．８％ ６７．０％ ５８．４％ ７２．０％ ３７．７％ ７８．０％ ６５．９％ ８９．４％ ８９．２％ ９２．６％ ６２．３％ ７８．０％ 

富益 ７７．２％ ７６．８％ ６５．２％ ８７．２％ ４５．１％ ８４．０％ ６８．７％ ９１．２％ ９３．３％ ９２．０％ ６９．２％ ７３．７％ 

夜見 ７６．２％ ７７．８％ ６３．５％ ８４．４％ ５１．７％ ８１．２％ ７４．１％ ９３．９％ ９５．３％ ９２．３％ ７０．０％ ７２．８％ 

巌 ７８．７％ ７５．０％ ６２．９％ ９０．８％ ４７．１％ ８１．０％ ６７．４％ ９０．７％ ９３．６％ ９０．７％ ６８．７％ ７６．０％ 

春日 ７２．９％ ７５．７％ ６１．０％ ７６．８％ ４８．０％ ８０．３％ ６５．３％ ９３．２％ ９４．２％ ９１．８％ ６８．５％ ７８．２％ 

大高 ７０．１％ ７４．５％ ６６．０％ ７７．４％ ４１．８％ ８５．１％ ７０．４％ ９２．４％ ９４．８％ ９２．９％ ６９．１％ ７５．３％ 

県 ７６．６％ ７３．２％ ６３．２％ ７９．９％ ４７．４％ ７８．４％ ６２．８％ ８９．７％ ９２．４％ ９２．６％ ６６．０％ ６８．１％ 

永江 ７０．５％ ７０．３％ ５９．５％ ８１．１％ ３９．５％ ７７．０％ ６９．２％ ９１．９％ ９１．５％ ９２．３％ ６２．１％ ７６．０％ 

淀江 ７７．３％ ７４．２％ ６３．６％ ７８．５％ ４２．２％ ８３．２％ ６８．８％ ９２．７％ ９５．５％ ９４．８％ ７１．５％ ７５．５％ 

宇田川 ７５．０％ ７３．７％ ６９．９％ ７１．９％ ４２．２％ ８４．４％ ５８．６％ ９４．１％ ９５．０％ ９４．９％ ５９．１％ ６３．５％ 

大和 ７７．４％ ７６．３％ ６４．１％ ９０．８％ ４９．８％ ８３．２％ ７３．５％ ９３．８％ ９４．９％ ９３．７％ ６８．１％ ７０．５％ 

合計 ７７．０％ ７４．２％ ６２．８％ ８６．１％ ５０．７％ ８０．７％ ６９．２％ ９２．２％ ９３．９％ ９３．０％ ６７．５％ ７５．９％ 
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（８）地区別 包括別の人づきあいの状況 

地区 

心配事や愚痴を

聞いてくれる人 

心配や愚痴を聞い

てあげる人 

寝込んだとき看

病や世話をして

くれる人 

看病や世話をし

てあげる人 

友人、知人と 

会う頻度 

この１ヶ月に会

った友人、知人

の数 

家族や友人以外

で相談する相手 

よく会う友人、

知人 

普段、自分を健

康と思うか 

そのような人は

いない 

そのような人はい

ない 

そのような人は

いない 

そのような人は

いない 

年数回＋会って

ない 
０人 

そのような人は

いない 
いない 

あまり健康でな

い＋健康でない 

啓成 ５．７％ １１．０％ ７．７％ １８．３％ ３２．３％ １２．７％ ２７．７％ ７．１％ ２８．５％ 

明道 ６．３％ １０．９％ ５．８％ １８．１％ ３２．５％ １３．１％ ３２．８％ ８．７％ ２７．９％ 

就将 ７．２％ １１．４％ ７．７％ １９．７％ ３３．１％ １３．３％ ３３．７％ ９．０％ ２８．２％ 

義方 ６．０％ １０．７％ ７．５％ １８．７％ ３４．０％ １４．７％ ３５．１％ ９．３％ ２７．４％ 

住吉 ５．９％ ８．８％ ６．３％ １５．４％ ３１．０％ １３．１％ ３４．２％ ７．７％ ２５．３％ 

車尾 ５．２％ ９．７％ ５．１％ １５．７％ ３０．０％ １０．４％ ３４．８％ ７．０％ ２６．２％ 

加茂 ４．９％ ９．４％ ５．０％ １３．９％ ３２．７％ １４．１％ ３６．０％ ８．７％ ２７．３％ 

河崎 ４．９％ ８．２％ ４．５％ １６．６％ ２９．１％ ９．３％ ３１．０％ ６．１％ ２５．６％ 

福生東 ５．８％ ７．３％ ６．１％ １５．６％ ３１．３％ １１．７％ ３５．３％ ７．４％ ２４．１％ 

福生西 ６．０％ １３．０％ ８．０％ ２１．８％ ３４．２％ １４．７％ ３３．２％ １０．６％ ２９．２％ 

福米東 ６．０％ １０．１％ ６．５％ １７．６％ ３３．６％ １３．８％ ３５．７％ ８．８％ ２４．８％ 

福米西 ７．８％ １１．１％ ７．３％ １６．３％ ３２．３％ １５．６％ ３８．０％ ９．３％ ２９．３％ 

五千石 ５．６％ ９．１％ ３．２％ １３．６％ ２８．９％ １０．６％ ３１．３％ ５．８％ ２５．７％ 

尚徳 ５．９％ ７．３％ ５．１％ １４．５％ ２９．４％ １０．４％ ２９．３％ ５．６％ ２８．９％ 

成実 ４．５％ ９．１％ ３．５％ １３．８％ ３１．７％ １１．１％ ２９．９％ ６．４％ ２４．５％ 

彦名 ４．６％ ８．５％ ３．９％ １３．９％ ２９．８％ １１．３％ ３２．１％ ６．０％ ２６．３％ 

崎津 ４．６％ ９．７％ ４．３％ １３．１％ ２５．６％ １０．０％ ３２．１％ ６．４％ ２６．２％ 

大篠津 ５．５％ ９．０％ ３．４％ １５．４％ ３０．０％ ９．９％ ２８．０％ ５．５％ ２６．３％ 

和田 ４．７％ ８．３％ ３．３％ １１．０％ ２５．１％ ８．６％ ３０．４％ ５．６％ ２５．５％ 

富益 ４．７％ ６．５％ ３．０％ １２．８％ ３０．１％ １１．７％ ３７．８％ ６．１％ ２４．６％ 

夜見 ６．３％ １０．５％ ４．５％ １４．１％ ３１．４％ １２．１％ ３３．１％ ７．２％ ２５．４％ 

巌 ５．９％ １０．２％ ３．４％ １２．９％ ２８．７％ １０．７％ ３３．６％ ６．８％ ２４．４％ 

春日 ５．９％ １０．４％ ０．９％ １５．７％ ２８．０％ ８．５％ ２７．０％ ４．８％ ２７．８％ 

大高 ４．４％ ９．０％ ３．０％ １３．７％ ２８．８％ １０．８％ ３３．４％ ６．７％ ２７．４％ 

県 ４．０％ ８．７％ ３．０％ １４．１％ ２８．２％ ８．３％ ２９．８％ ５．６％ ２４．１％ 

永江 ５．０％ ８．８％ ５．８％ １２．８％ ３６．３％ １３．３％ ４０．５％ ８．８％ ２５．７％ 

淀江 ５．１％ １１．１％ ２．８％ １４．９％ ２６．１％ ８．６％ ２８．６％ ４．９％ ２７．３％ 

宇田川 ８．０％ １１．２％ ２．４％ １３．１％ ２５．８％ ７．２％ ２８．３％ ３．２％ ２６．２％ 

大和 ４．９％ ６．５％ ３．４％ １５．０％ ３１．０％ １０．７％ ３６．７％ ５．３％ ２７．６％ 

合計 ５．６％ ９．６％ ５．３％ １５．８％ ３０．４％ １２．０％ ３３．２％ ７．４％ ２６．５％ 
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５【参考資料】介護予防・日常生活支援総合事業および地域包括ケアシステムに関する資料（出典：厚生労働省） 
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